
Склад

5 мл дієтичної добавки містять: сік плодів бузини чорної (Sambucifructus) - 100
мг; екстракт трави чебрецю (Thymi herba) - 70 мг; екстракт квітів бузини чорної
(Sambuci flos) - 58, 8 мг; вітамін С (аскорбиновая кислота) -  37 мг 46% РДД*;
екстракт трави вербени (Verbenae herba) - 26,3 мг; екстракт квітів дивини
(Verbasci flos) - 11, 1 мг; цинк (глюконат цинку) - 2,5 мг 25% РДД*; натуральну
екаліптову олію (Eucalypti aetheroleum) - 0,1 мг;

допоміжні речовини: сахароза, концентпрований сік малини, малиновий
ароматизатор, консервуюча речовина - бензоат натрію, вода.

РДД* - рекомендована денна доза.

Опис

Назірус Синус біологічно активна харчова добавка у вигляді сиропу зі смаком
малини. Вміст препарату - це ретельно підібрана композиція рослинних
екстрактів для утримання оптимального функціонування слизових оболонок
дихальної системи.

Дивина густоквіткова турбується про комфотне дихання. Корисно впливає на
слизові оболонки дихальних шляхів.

Чебрець допомагає фізіологічному очищенню дихальних шляхів через підтримку
секціїї слизу в верхніх дихальних шляхів.

Бузина чорна завдяки антиоксидантним властивостям береже клітини від
оксидантного стресу і допомогає утримати правильні імінні функції організму.

Вербена підтримує здоров'я дихальної системи, а також допомагає організму
захиститись від зовнішніх чинників.

Евкаліптова олія користно впливає на стан слизових оболонок дихальної
системи.

Вітамін С і цинк допомогать правильному функціонуванню імунної системи.

Показання

Допомогає физиологічному очищенню дихальних шляхів;
сприяє нормальному функціонуванню слизових оболонок дихальних шляхів;
підтримує захисні властивості імунної системи.



Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів продукту, вагітні жінки, що годують
немовля груддю.

Спосіб застосування та дози

Рекомендовано вживати: дорослим та дітям від 3-х років 5 мг розчину 1 раз на
день.

Не перевищувати зазаначену рекомендовану кількість для щоденного
споживання.

Перед застосуванням потребує консультації лікаря.

Дієтичні добави не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування.

Термін придатності

3 роки з дати виготовлення.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому місці при температурі 25 °С у
недоступному місцці для дітей. Берегти від світла.

Упаковка

Флакон 100 мл в картонній коробці.

Виробник

Фітофарм Кленка С.А.

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності

Кленка 1, Нове М'ясто над Вартою, Польща.


